

如皋水上绿色综合服务区:生态优先,打造文明服务区

水清岸绿,鱼跃鸟飞,一江碧水向东流。如今的水上服务区已然是长江生态岸线上的一幅优美画卷。

如皋水上绿色综合服务区落实“共抓大保护 不搞大开发”要求,践行“生态优先,绿色发展”核心理念的创新实践,由如皋市交通产业集团有限公司富港板块全资建设,该服务区坐落于南通如皋市长江镇长源物流码头离岸水域,建设有“四站一基地、两船一平台”,即110米“绿色航运服务站”——“威龙趸”、60米“绿色船民服务站”、70米“绿色生态服务站”、65米“绿色救助服务站”四条趸船和小型到港



分流船舶停泊基地,28米电动环保接收船、19米电动交通船和“船家惠”APP智能平台。通过栈桥连接四条趸船,总长度接近400米,可同时为30条10000吨及以下内河船舶提供“一次靠泊、多项服务”,现已成为长江流域最大、全省唯一、完全实现“零排放”的水上综合性服务区,以高水平生态环境保护助推长

江大保护、助力如皋文明城市建设。

生态优先,打造绿色碧水江畔。作为全省唯一一座综合性绿色水上服务区,全面贯彻落实“一零两全四免费”政策,即靠港和锚泊船舶污染物零排放、全接收,在航船舶污染物排放全达标,免费生活垃圾接收、免费生活污水接收、免费水上交通、免费锚泊。截至目前已累计接待船舶11550艘次,服务船员46200余人次,免费接收生活污水10760.5吨,免费接收生活垃圾159.3吨,实现免费接收生活污水、生活垃圾、收发快递等绿色服务,真正让以船为家、为水所隔的

船员享受到了水上工作、“陆”上生活的便利,实现了生态效益、经济效益与社会效益的良性发展。2020年被纳入“江苏省推进长江生态保护示范”项目。

如皋水上绿色综合服务区将继续践行“一切为了通航,一心服务船方”使命,围绕“服务区+大数据+物联网”,不断完善“一次靠泊、多项服务”功能,充分服务船民,为船员创造一个温馨港湾,打造成高质量长江航运的“精品服务区、样板服务区、示范服务区”,让过往船民及沿线运输企业享受到交通航运发展的“红利”,为深化全国文明城市建设增光添彩。 黄得东

新如皋

特约编辑:丁左君 鲍晓明
钱春妮 王琦
邮箱:xmwbsqbxrg@163.com



今年5月是第三个“民法典宣传月”。5月18日,江苏如皋出入境边防检查站联合长航公安如皋派出所深入码头一线开展以“安全多一‘典’,守护多一‘典’”为主题的集中普法宣传活动。

活动现场,民警通过摆放宣传展板,现场解答、发放宣传资料等方式,用通俗易懂的语言向口岸群众宣传《民法典》的基本原则、主要内容,以及《民法典》作为“社会生活的百科全书”的重要性,积极引导口岸群众了解《民法典》、尊崇《民法典》、遵守《民法典》、遵守《民法典》,有效提高了口岸群众对《民法典》相关内容的关注度、认知度。现场共设置展板4块,发放各类宣传资料300余份,解答群众咨询120余人次。

通过此次集中普法宣传活动,让口岸群众对《民法典》制定的背景、目的、体系、架构和功能有了更深入的了解,在口岸营造出尊法、学法、守法、用法的浓厚氛围,为法治口岸的建设贡献了边检力量。

如皋出入境边防检查站集中开展「民法典宣传月」普法宣传活动

王江凤

特警颂

如皋市安定小学五(13)班 陈熙璐
指导老师 卢小娟

酷暑炎夏练兵场, 特警英姿气轩昂。 除害为民无所惧, 擒拿格斗样样强。 春去秋来初心在, 誓把民安记心上。 我虽人小志向大, 一腔热血当警察。

如皋市国资办大力推进“清风”工程

近期以来,如皋市国资办、市属国有企业“5·10”思廉日系列活动风生水起,廉政大党课、廉政小型文艺汇演、公交微党课、工地以身说廉各项活动丰富多彩。

如皋市国资办大力推进“清风”工程,结合国资国企实际,与派驻纪检组共同拟定市属国有企业廉洁文化建设实施的相关意见,动员、指导各市属国有企业全面构建廉洁文化建设推进机制,培养、塑

造“一企一品牌、一企一特色”廉洁文化品牌,推动市属国有企业廉洁文化建设“落地开花”。

5月份,如皋国资国企坚持在廉洁文化吸引力、感染力和覆盖面上下功夫,开展一系列廉洁主题活动。如皋市国资办组织国有企业纪检监察干部、中层干部和关键岗位人员,到海安国有企业廉洁教育馆开展“清风润国企 廉韵助发展”思廉日主题活动。如皋市国资办组



书记、主任刘培林以“知责于心 履责于行 以清风正气护航国资国企高质量发展”为题,给大家上专题廉政党课。如皋市国资办组织开展“家书倡廉”活动,推动廉洁齐家蔚



然成风。如皋交通产业集团结合实际自制《清风化雨“廉”花开》廉洁快板节目,上线运营“树良好家风 走廉洁之路”廉洁文化主题公交,分批组织参观廉政教育馆、廉洁从业宣誓等各具特色的廉洁主题活动。 章凌君 钱进

参观警营有感

“同学们,你知道特警日常训练有哪些内容吗?”面对老师的发问,同学们面面相觑,谁也答不上来,老师笑了笑继续说道,“有时间,我们一起去警营看看,带你们现场感受一下我们的‘特警叔叔’日常生活是如何训练的吧。”听到这里,全班沸腾了,齐声高呼:“好耶!”

周末,如皋小记者团在老师的带领下走进如皋市公安局战训基地,“零距离”探寻警营神秘生活。

被太阳烘烤着的训练场上,特警们正热火朝天地进行特种战术训练。他们先绕着训练场跑了一圈,然后开始了激动人心的擒拿术表演:两名特警为一组,共四个环节,一方是“警察”,另一方是“罪犯”。尽管是演练,身上都有训练专用的海绵垫,扮演“罪犯”的特警叔叔也还是吃痛地惨叫。小记者们不禁为特警捏了一把汗,更为他们全身心投入训练的精神感到骄傲。

在警械展示区,小记者们还参观了酷炫的摩托车、齐全的武器,让人大开眼界,也让大家安全感满满,更产生了一种对特警的敬畏之心。

人民警察是我们学习的榜样。小记者们纷纷表示,通过参观市公安局战训基地活动,将更加文明守法,争做新时代好少年,为实现中华民族伟大复兴时刻准备着。

如皋市安定小学五(14)班 宗可馨
指导老师 徐鑫伟



特警叔叔的“硬核守护”

“特警叔叔主要是做什么的?平时是怎么训练的?他们遇到危险会不会害怕?”带着这些疑问,2023年5月14日上午,如皋小记者团走进市公安局战训基地,零距离感受来自特警叔叔的“硬核守护”,探寻心中的答案。

在特警叔叔的带领下,他们参观了战训基地、擒拿术表演、特警装备展示、尚武馆等,深入了解特警部门工作特点、工作职责和日常工作情况。最令人印象深刻的是,特警叔叔整齐划一的擒拿术表演,踢腿、出拳,一招一式都是那么的帅气,更可爱的是他们不畏炎热,身上的衣服都被汗水浸湿了,但仍抵挡不住他们的磅礴气势。

此次活动使小记者们对特警工作有了进一步的了解,在寓教于乐的互动氛围中,在心里播撒了宝贵的种子。“特警叔叔是我们幸福生活的守护者,他们是最可爱的人”,活动后,很多小记者纷纷表示,以后要好好学习,长大后也要当特警,守护人民,守护家乡。

如皋市实验小学四(2)班 尹尚贤
指导老师 黄薇



小记者进警营

你知道警营是什么样子的吗?你知道警察怎么训练的吗?你知道警察与特警的区别吗?若想知道,请一起来一场警营之旅吧!

走进警营的大门,怀着激动的心情来到了这片威严的警地,领头的警察叔叔先带领我们来到了警营后方的一片空地,空地上有着各种设施,这就是警察们平时训练的地方了。

“哈!”一群身着制服,表情严肃的警察叔叔们便开始了整齐划一、气势强大的擒拿术表演,那一招一招出拳、踢腿、出拳让人屏住了呼吸,看得入神。有不少同学也在一旁跟着比划,向特警叔叔学习擒拿技巧,踢腿、出拳,都做得有模有样。在表演结束后,又有一批特警

为我们来演示擒拿格斗战术。“犯人”努力抵挡着身后的特警,一招接着一招,招招精彩。特警叔叔身手灵活,避开攻击,一下子将“犯人”摔倒在了垫子上,不给他反抗的机会,立刻又压在了背上,擒住了他的手,虽然身下有垫子保护,但重重地摔下去的那一刻还是很痛的,特警叔叔们也忍不住叫出了声。大家都为他们鼓起了掌,目不转睛地继续看下一场演示。

等看完了精彩的表演,我们来到了警械展示区。在那里,特警叔叔们向我们介绍并展示了平时工作中使用的各种警用装备。我们兴致勃勃地听着讲解,在互动环节中更是积极踊跃。面对那防弹衣的诱惑,无人能敌,我们争着抢着体验着防弹衣,看着还不觉有什么分量,但穿在身上,那防弹衣犹如千斤一般,又像绑了两个砖头在上面,让人压力大增。再看看那警用头盔,看着就是重量级选手,若戴在头上那可想而知,比防弹衣还重了好几十倍,再想一想,特警叔叔们平时都穿着如此厚重的装备,顶着炎炎烈日在战斗是多么艰辛啊!我们欣赏了那一件件满目琳琅的装备,摸过看过那梦寐以求的真枪,真真实实地过了一把“警察瘾”。

这次的警营之“旅”,让我对特警叔叔们有了新的认识,原本以为特警叔叔们穿着那防弹衣,戴着防弹头盔,英勇执行任务的时候多么霸气,可这威风背后也有着无尽的艰辛与努力。

如皋市安定小学五(13)班 凌宇涵
指导老师 卢小娟